

中央军委主席习近平签署命令 发布《军队运输投送条例》

新华社北京12月28日电 中央军委主席习近平日前签署命令，发布《军队运输投送条例》，自2024年1月1日起施行。

《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平

强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，适应新的领导指挥体制，厘清职责界面，明确工作关系，规范运行机制，为推进新时代运输投送建设发展提供法治保障、制度遵循和实践路径。

《条例》共8章58条，突出思想引领、聚焦备战打仗、坚持改革创新、注重体系设计，落实建设强大的现代化后勤要求，从体制机制、职能定位、组织流程等方面对新时代运输投送工作进行调整规范，为提高运输投送能力和质量效益提供有力支撑。

2023年12月29日 星期五 农历癸卯年 十一月十七
国内统一连续出版物号 CN 43-0002 今日16版 第17493号

www.icswb.com 晚报热线 96333

中央外事工作会议在北京举行，习近平发表重要讲话

构建人类命运共同体是新时代中国特色大国外交追求的崇高目标

党的十八大以来，在推进新时代中国特色社会主义事业的伟大征程中，对外工作取得历史性成就、发生历史性变革

- 一是创立和发展了习近平外交思想，开辟了中国外交理论和实践的新境界，为推进中国特色大国外交提供了根本遵循
- 二是彰显了我国外交鲜明的中国特色、中国风格、中国气派，树立了自信自立、胸怀天下、开放包容的大国形象
- 三是倡导构建人类命运共同体，指明了人类社会共同发展、长治久安、文明互鉴的正确方向
- 四是坚持元首外交战略引领，在国际事务中日益发挥重要和建设性作用
- 五是全面运筹同各方关系，推动构建和平共处、总体稳定、均衡发展的大国关系格局
- 六是拓展全方位战略布局，形成了范围广、质量高的全球伙伴关系网络
- 七是推动高质量共建“一带一路”，搭建了世界上范围最广、规模最大的国际合作平台
- 八是统筹发展和安全，以坚定意志和顽强斗争有效维护国家主权、安全、发展利益
- 九是积极参与全球治理，引领国际体系和秩序变革方向
- 十是加强党中央集中统一领导，巩固了对外工作大协同格局



12月27日至28日，中央外事工作会议在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。

新华社北京12月28日电 中央外事工作会议12月27日至28日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希，国家副主席韩正出席会议。

习近平在重要讲话中系统总结新时代中国特色大国外交的历史性成就和宝贵经验，深刻阐述新征程对外工作面临的国际环境和肩负的历史使命，对当前和今后一个时期的对外工作作了全面部署。

李强在主持会议时强调，要以习近平外交思想为指导做好新征程上的对外工作，并就学习领会和贯彻落实习近平总书记重要讲话精神提出要求。

会议认为，党的十八大以来，在

推进新时代中国特色社会主义事业的伟大征程中，对外工作取得历史性成就、发生历史性变革。一是创立和发展了习近平外交思想，开辟了中国外交理论和实践的新境界，为推进中国特色大国外交提供了根本遵循。二是彰显了我国外交鲜明的中国特色、中国风格、中国气派，树立了自信自立、胸怀天下、开放包容的大国形象。三是倡导构

建人类命运共同体，指明了人类社会共同发展、长治久安、文明互鉴的正确方向。四是坚持元首外交战略引领，在国际事务中日益发挥重要和建设性作用。五是全面运筹同各方关系，推动构建和平共处、总体稳定、均衡发展的大国关系格局。六是拓展全方位战略布局，形成了范围广、质量高的全球伙伴关系网络。七是推动高质量共建“一

带一路”，搭建了世界上范围最广、规模最大的国际合作平台。八是统筹发展和安全，以坚定意志和顽强斗争有效维护国家主权、安全、发展利益。九是积极参与全球治理，引领国际体系和秩序变革方向。十是加强党中央集中统一领导，巩固了对外工作大协同格局。

会议强调，新时代十年，我们在对外工作中经历了不少大风大浪，

战胜了各种困难挑战，开创了中国特色大国外交新局面，我国外交的战略自主性和主动性显著增强。我国已成为更具国际影响力、创新引领力、道义感召力的负责任大国。

会议指出，在新时代外交工作实践中，我们积累了一系列宝贵经验。必须做到坚持原则，在关乎人类前途命运和世界发展方向的重大问题上，要旗帜鲜明、站稳立场，牢牢占据国际道义制高点，团结争取世界大多数。必须体现大国担当，坚持弘扬独立自主精神，坚持引领和平发展，坚持促进世界稳定和繁荣。必须树立系统观念，以正确的历史观、大局观把握大势，统筹兼顾、掌握主动。必须坚持守正创新，坚守中国外交的优良传统和根本方向，同时开拓进取，推动理论创新和实践创新。必须发扬斗争精神，坚决反对一切强权政治和霸凌行径，有力捍卫国家利益和民族尊严。必须发挥制度优势，在党中央集中统一领导下，各地区各部门协同配合，形成强大合力。

会议指出，世界大变局加速演进，世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开，世界进入新的动荡变革期，但人类发展进步的大方向不会改变，世界历史曲折前进的大逻辑不会改变，国际社会命运与共的大趋势不会改变，对此我们要有足够的历史自信。

会议认为，展望未来，我国发展面临新的战略机遇。新征程上，中国特色大国外交将进入一个可以更有作为的新阶段。要紧紧围绕党和国家中心任务，稳中求进、守正

创新，坚定维护国家主权、安全、发展利益，开辟中国外交理论与实践新境界，塑造我国和世界关系新格局，把我国国际影响力、感召力、塑造力提升到新高度，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业营造更有利国际环境、提供更坚实战略支撑。

会议指出，构建人类命运共同体是习近平外交思想核心理念，是我们不断深化对人类社会发

沈晓明在全省机构改革动员部署电视电话会议上强调

高质量完成全省机构改革任务

为实现“三高四新”美好蓝图提供有力保障

毛伟明主持 毛万春李殿勋出席

长沙晚报12月28日讯(湖南日报全媒体记者 刘燕娟)27日下午，全省机构改革动员部署电视电话会议在长沙召开。省委书记沈晓明出席会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，准确把握机构改革重点任务和目标要求，高质量完成全省机构改革任务，为实现“三高四新”美好蓝图、加快建设现代化新湖南提供更有力的保障。省委副书记、省长毛伟明主持，省政协主席毛万春、

省委副书记李殿勋出席。沈晓明指出，党的十八大以来，习近平总书记对深化党和国家机构改革高度重视，提出了一系列新理念新思想新战略，为深化机构改革提供了根本遵循。全省各级各部门要深刻把握本轮机构改革是坚持和加强党的全面领导的制度安排，是解决深层次体制机制问题的重要举措，是加快实现“三高四新”美好蓝图、建设现代化新湖南的有力保障，切实增强推进全省机构改革的思想自觉、政治自觉和行

动自觉。沈晓明强调，要认真贯彻落实党中央关于机构改革的决策部署，统筹优化全省重点领域机构设置和职能配置，规范机构编制管理，进一步完善加强党的全面领导体制机制，进一步优化适应构建新发展格局、推动高质量发展新要求的机构职能体系，进一步破解基层治理管理中存在的体制机制难题。要把握重点领域机构职能调整优化，严格对标对表落实好“规定动作”，因地制宜完成好“自选动作”。要树

立大抓基层的鲜明导向，深化行政执法体制改革，调整完善乡镇(街道)机构设置和管理体制。要强化机构编制刚性约束，科学精减编制，精简优化议事协调机构。要抓好组织实施的关键环节，省本级层面重点抓好“三定”这个关键环节，切实把职责研究准、边界划清楚、责任定明确；市县层面重点抓好机构改革方案制定实施，确保省市县机构改革方案相互衔接、相互呼应。

沈晓明要求，全省各地区各涉改部门党委(党组)要担负起领导责任，各级编办要发挥好“主力军”“施工队”作用，相关职能部门要履职尽责、形成合力。要坚持稳中求进，严格执行政治、组织、机构编制、干部人事、财经和保密纪律，正确处理机构改革和日常工作的关系，做到工作不断档、不脱节，确保机构改革各项任务圆满完成。省领导王双全、吴桂英、隋忠诚、谢卫江、杨浩东、汪一光、王宇、乌兰、李建中、秦国文、蒋涤非、周海兵、魏正贵出席。

全市党委和政府办公厅(室)主任会议召开

吴桂英周海兵作出批示

长沙晚报12月28日讯(全媒体记者 凌晴)28日，全市党委和政府办公厅(室)主任会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于新时代办公厅工作重要讲话和指示精神，认真贯彻落实全国、全省党委和政府秘书长会议精神，就加强和改进全市党委和政府办公厅(室)工作进行部署。省委常委、市委书记吴桂英，副省长、市长周海兵对会议作出批示。市委常委会、市委秘书长邹特出席会议并讲话。

吴桂英在批示中指出，近年来，全市党委和政府办公厅(室)忠诚践行“五个坚持”，聚焦服务中心大局，恪尽职守、担当作为，为长沙经济社会发展作出了积极贡献。下一步，要深入学习贯彻习近平总书记对新时代办公厅工

以文化人，委员工作室架起联系服务界别群众“连心桥”

市政协“文艺惠民进社区”活动举行，陈刚出席

长沙晚报12月28日讯(全媒体记者 唐朝昭)27日，“文艺”心为民“福”进万家——市政协“文艺惠民进社区”活动在湖南湘江新区望岳街道恒华社区举行，以文艺为载体，架起政协委员联系服务界别群众的“连心桥”。市政协主席陈刚，副主席李舜出席。现场，由40位基层片区民警、

员、志愿者代表组成的“幸福守望者”特别方阵格外引人注目。与会嘉宾向他们送上新年的美好祝福，并为他们派送新年礼包。陈刚说，新时代文艺肩负着崇高使命，希望长沙文艺界别政协委员和广大文艺工作者深入学习贯彻习近平文化思想，坚守人民立场，深入基层、深入一线，

走在前 作示范 省会长沙在行动

突破2700万人次，长沙机场旅客吞吐量创新高

长沙完善立体交通体系，城市吸引力持续增强，元旦假期订单量同比增长407%

长沙晚报12月28日讯(全媒体记者 吴鑫帆 通讯员 吴冬)12月28日，长沙机场年累计旅客吞吐量突破2700万人次大关，创历史新高，预计全年旅客吞吐量将达到2720万人次，连续三年保持中部第一。机场旅客吞吐量是地区经济社会发展的“晴雨表”，长沙机场旅客吞吐量的新高，彰显了湖南特别是

长沙的经济活力。37天单日旅客吞吐量超9万人次。今年以来，旅客出行需求持续高涨，长沙旅游市场热力十足，带动长沙航空市场迅速升温，客运量稳步增长。数据显示，12月28日，长沙机场年累计旅客吞吐量突破2700万

人次大关，创历史新高，累计保障运输航班起降19.9万架次，年旅客吞吐量和起降架次分别恢复至2019年同期的101.1%、102.7%。预计全年旅客吞吐量将达到2720万人次，连续三年保持中部第一。特别是节假日、暑期等旅游旺季，长沙吸引四面八方游客纷至沓来。其中，长沙机场4月29日单日旅

客吞吐量达9.99万人次，创通航以来单日旅客吞吐量历史纪录，全年共有37天单日旅客吞吐量超9万人次，创单月旅客吞吐量历史最高纪录。另一方面，今年以来长沙机场抢抓市场恢复契机，制定多项举措，保持运输生产稳步向好发展。

在航线网络方面，积极发挥中部腹地区位优势，先后构建了“湘京”“湘沪”“湘川”“湘琼”四条快线航班；协调国航、海航、东航等航空公司在“湘快线”航线上投放了较多宽体飞机，满足旅客出行需求，提升旅客出行体验感。